MATIKACIK

B5.kolo : 25.02. - 10.03.2020
[KATEGéRIA . A" -5H.a 6.r'oé'nik]

Uloha 1 ( za 3 body ) :

Styria trpaslici vyt'aZia za 4 hodiny 44 kg uhlia.
a) Kol'ko kg uhlia vyt'azia 2 trpaslici za 2 hodiny?
b) Kol'ko kg uhlia vyt'azi 1 trpaslik za 16 hodin?
c) Kolko kg uhlia vyt'azi 12 trpaslikov za 8 hodin?

Uloha 2 ( za 5 bodov ) :

Na slepaej farme Kotkoddkove mali 596 sliepok.
Z nich 573 zndsalo vaji¢ka. Kazda sliepka zniesla 6 vajec.
Na slepacej farme v Kikirikove bolo 498 sliepok,
z ktorych 478 zndsalo vajicka. Kazda z nich zniesla
9 vajec.
a) Na ktorej farme mali viac vajec a o kol'ko?
b) Kol'ko vajec zniesli sliepky spolu na oboch farmach?

Uloha 3 ( za 7 bodov ):

Pes sa rozbehne za liskou, ked’ ma liska ndskok 10 metrov.
Skok psa je 2 metre |lisky 1 meter.

Ked’ pes urobi 2 skoky liska tri.

Kol'ko skokov urobi pes, kym ju dobehne?
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